

raw_delta_hand_street.otf

Raw Delta Hand Street

ΔΔΔΒCČDĐĚĚŠšFΔMİİŃKŁłŪVIMVŃOÓŌPQRRĚŠšTŤMŮMŮMŮVWXYŹŽ
ΔΔΔΒCČDĐŠŠŠšFΔMİİŃKŁłŪVIMVŃOÓŌPQRRĚŠšTŤMŮMŮMŮVWXYŹŽ
01Z3456787
-...!.."-

V CŠZARSI ŽIL ISTÝ IMIŽ IMELOMI KORALŠLIMS, STOTLIK KOMORTY, ZVADAST ITALSKÁ. BOL LÁBOŽLÝ A BOMABOJLÝ S ČELÝMI SVOJIMI DOIMI. DÁVAL VŠIA ΔIMIMŽIEL ÚMIM A MŠTAVIČAS SA IMODLIL K BOMM. RAZ OKOLO TRŠTŠT MODILY POPOLIMPI VIDEL JASAS VO VIDELI BOŽIŠMO ΔALŠIA, ΔKO PRIKŤADZA K ΔŠIVIM A OSLOVMŃS MO: „KORALŠLIMS!“ ΔS OΛ ΛA ΔSMO MĪΔPŠV A PRŠIΔKAMŤY POVSΔAL: „ČO JS PΔΔS“ ODPPOVSΔAL IMI: „TVOŠ IMODLITBY A TVOŠ ΔIMIMŽILY VYSTŤMILI PRŠD BOŽIM TVAR A OΛ SĪ ΛA ΔS ŠPOIMŠLMI. A TŠRAZ POŠLI IMIŽOV DO JOPPŠ A ZΔVOLΔJ SĪ ŠIMIOΛA S PRIMISΔIMI PŠTER BŮVA M ISTŠMO ŠIMIOΛA ΔARBIDARA, ČO IMĪA DOIMI PRI IMORI.“ A KŠD ΔLŠV, ČO S ΔIMI MOVORIL, ODŠIŠV, ZΔVOLΔL SĪ DVOCM ŠLMMOV A LÁBOŽLŠMO VOJAKA Z TŤCM, ČO IMI BOL, PODRIDŠLI, VŠŠTKO IMI POROZPRÁVAL A POSLΔL ICM DO JOPPŠ NA DRMMŮ DŠĹ, KŠD BOL, ΛA ČESTŠ A BLIŽILI SΔ K IMIŠTM, PŠTER VŮŠIŠV OKOLO POLIMPIA ΛA ŠTRŠMM IMODLIT ŠA. KŠD VYMLΔDOL, ČMČEL JSŠT. KŮMI IMI PRIPRAVOVALI, PADOL DO VŮTRŽŠLIA, VIDEL OTVORŠLŠ ΛŠBO A ZOSŤMPOVAT ΔKŮSI, LÁDOBM, ΔKO VŠIČŠ PRŠŠTŠRADLO, ŠKŮŠTΔLŠ ZΔ ŠTYRI ROMY ΛA ZŠIMI, BOL, V ΔŠI VŠŠTKY DRMMŮ ŠTVORLOŽCOV, ZŠIMISPLΔZOV A ΔŠBŠKŠ VŤÁKTVO. Y ZΔZΔŠV IMI MĪΔS: „PŠTER VŠTΔĹ ZΔBŮΔJ A JŠDŽI!“ ΔS PŠTER POVSΔAL: „MĪΔΔJŤM TĪA TRAJA IMIŽI, VŠTΔĹ TŠDA, ŽIĐ DOIM A BŠZ VĀMΔLIA ČMŮB S ΔIMI, LŠBO SOIMI ICM JΔ POSLΔL.“ PŠTER ŽIŠIŠV K IMIŽOIMI A POVSΔAL: „JΔ SOIMI TŠL KTORŠMO MĪΔΔJTS, KŮLI, ČOIMIM ŠTS PRŠIŠIŠ“ OΛI POVSΔAL: „STŮTLIK KORALŠLIMS, ŠPRΔVODLIVŮ A BOMABOJLŮ IMIŽ, KTORŠIMIM ČELŮ ŽIDOVŠKŮ LÁROD VŮDΔVA SVŠDŠCTVO, DOŠTΔL POKŮY OD SVΔTŠMO ΔALŠIA ΔBY SĪ TĪA POZŮVAL DO DOIMIM A VŮPOČŮMI TVOŠ SLOVĀ.“ ZΔVOLΔL ICM TŠDA DLM A POMŮŠTI. NA DRMMŮ DŠĹ VŠTΔL A ŠIŠV S ΔIMI A ΔIŠKTORI BRΔTĪA Z JOPPŠ MO ŠPRŠVΔDZΔLI, V DΔLŠI DŠĹ PRŠIŠV DO CŠZARŠY, KORALŠLIMS ICM MŽ ČAKΔL ŠPOLM S POZŮVALŮIMI PRIBŮZŮLŮIMI, A ΔΔTBLI ŽŠIIMI PRĪΔTŠIIMI. KŠD PŠTER PRIKŤADZΔL, KORALŠLIMS IMI VŮŠIŠV V KŠTRŠTY, PADOL IMI K LOMΔIMI A POKLOLIL ŠA. ΔS PŠTER MO ŽDŮIMOL A POVSΔAL IMI: „VŠTΔĹ ΔJ JΔ SOIMI LŠL ČLOVŠK“ ΔKO SΔ S ΔIMI ROZPRÁVAL, VOŠIŠV DLM A ΔΔŠIŠV TΔIMI IMIΔMO ZMROIMΔIŽDŠLŮCM, Y POVSΔAL IMI: „VŮ VĪŠTS ŽŠ ŽIĐ SΔ ΔŠŠIMIS ŠPOLČIT“ ΔLI ŠTRŠLŮMŤ S ČMĐZILCOIMI, ΔS IMIΔS BOM MĪΔZΔL, ŽŠ ΔŠIΔIMI ΔIKOMO ΔΔŽŮVAT POŠKŮRΔŠLŮIMI ΔLŠBO ΔŠČIŠŤIMI ČLOVŠKOIMI, PRŠTO SOIMI PRŠIŠV BŠZ VĀMΔLIA, KŠD ŠTS IMĪA POZŮVALI. A PŮTΔIMI SΔ, KŮLI, ČOIMIM ŠTS IMĪA POZŮVALIŠ“ KORALŠLIMS POVSΔAL: „ŠŮ TO ŠTYRI, ΔLI PRĀVŠ V TŮTO MODILM, ČO SOIMI SΔ O TRŠTŠT MODILS POPOLIMPI IMODLIL VO SVOJŮIMI DOIMIS TM PRŠDO IMIΔOM ZΔŠTΔL IMIŽ V BĪŠLOIMI OŠVŠS A POVSΔAL IMI: „KORALŠLIMS, TVOJA IMODLITBA JS VŮŠLYŠΔΔĀ A BOM SĪ ŠPOIMŠLMI ΛA TVOŠ ΔIMIMŽILY. POŠLI, TŠDA DO JOPPŠ A ZΔVOLΔJ SĪ ŠIMIOΛA S PRIMISΔIMI PŠTER BŮVA V DOIMIS ΔARBIDARA ŠIMIOΛA PRI IMORI.“ MΔŠD SOIMI TŠDA POSLΔL PO TŠBA A TY SĪ DOBRŠ MROBIL, ŽŠ SĪ PRŠIŠV. A TŠRAZ ŠIŠS IMY VŠŠTKI, TM PRŠD BOŽOM TVAROM, ΔBY ŠIŠS VŮPOČŮMI, VŠŠTKO, ČO TI PĀL PRIKĀZΔL.“ VŠDŮY PŠTER OTVORIL MŠTA A POVSΔAL: „MΔOZΔJ POZŮLΔVΔIMI, ŽŠ BOM ΔŠLΔPŮŽΔ ΔIKOIMIM, ΔS V KΔŽDOIMI LÁRODŠ IMI JS IMILŮ TŠL KTO SΔ MO BŮJĪ A KŮLĀ ŠPRΔVODLIVŮ, ŠŮLOIMI IZRΔŠVA ZOSLΔL SLOVO A ZVŠŠTOVAL POKŮJ ŠKŮZŠ JSŽIŠΔ KRĪŠTA: OΛ JS PĀLOIMI VŠŠTKŮCM: VŮ VĪŠTS, ČO SΔ POČĀNIK OD ΔΔLILŠY PO KRŠTS, KTORŮ MĪΔSΔL JĀL DĪΔLO PO ČELŠI JŮDŠI: ΔKO BOM POIMΔZΔL JSŽIŠΔ Z NΔZΔRŠTΔ ΔŮKŮMOIMI SVΔŤIMI A IMŮCOIM A OΛ ČMŮDIL, DOBRŠ ROBIL A MZDRΔVOVAL VŠŠTKŮCM POSΔΔMŤYCM DĪΔBLOIMI, LŠBO BOL S ΔIMI BOM, A IMY ŠIŠS SVŠDĀIMI, VŠŠTKŠMO, ČO MROBIL V JŮDŠIŠKŠI KRΔJILŠ, I V JŠRMZΔLŠIŠS ΔS ZΔVŠŠI, MO ΛA DRŠVO A ZΔBILI, BOM MO TRŠTŠMO DĪΔ VZKRŠŠIL A DΔL IMI, ΔBY SΔ ŽJΔVIL – ΔIŠ VŠŠTKŠMIM ŮMIM, ΔS SVŠDĀOIMI, KTORŮCM BOM VOPRŠD MRČIL, ΔIMI, ČO ŠIŠS S ΔIMI PO JŠMO ŽIŮIŤŮCM VŠTΔLI; JŠDIL, A PĪL. A PRĪKĀZΔL ΔIMI, ΔBY ŠIŠS ŮMIM MĪΔSΔL, A DOSVŠDČOVALI, ŽŠ TO JŠMO BOM MŠTΔLOVIL ZΔ ŠŮDČIM ŽIŮŮCM I IMĪŤŮCM. JŠVIM VŮDΔVΔJŮM VŠŠTKI, PROROC, SVŠDŠCTVO, ŽŠ PRŠ JŠMO IMIΔO DOSĪΔMΔS ODPŮMŠTŠLŠ MŮŠCMŮV KΔŽDŮ, KTO V ΔSMO VŠRI.“ KŮMI PŠTER TOTO MOVORIL, ZOSŤMIL ΔŮCM SVΔŤŮ ΛA VŠŠTKŮCM, ČO POČŮMΔLI, SLOVO, A VŠRĪΔČI, Z OBRŠŠKY, ČO PRŠLI S PŠTROIMI, ŽΔŠLI, ŽŠ SΔ DΔR ΔŮCMΔ SVΔTŠMO VŮLĪΔL ΔJ ΛA POMΔLOV, LŠBO ICM POČŮMI, MOVORITĪ JΔZŮKŮIMI, A VŠLŠBĪŤ BŮMΔ. VŠDŮY PŠTER POVSΔAL: „IMŮŽŠ ŠŠŠS ΔIŠKTO ZΔBRĀLITĪ, ΔBY BOL, VODOM POKRŠTŠLI; TĪ, ČO DOŠTΔLI, ΔŮCMΔ SVΔTŠMO TAK ΔKO IMŮŠ“ A ROZKĀZΔL ICM POKRŠTĪŤ V IMIΔS JSŽIŠΔ KRĪŠTA. POTŮIMI MO PROŠILI, ΔBY M ΔIČM ΔIŠKŮLKO DLI ZOSŤΔL.